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OBECNE VOEBY

O Styri mesiace buda v Novej Vsi volby starostu. O tato funkciu sa uchadzaju Styria
kandidati. Dva diagramy na obrazku znazornuju vysledky verejného prieskumu. V prvom
diagrame st predpokladané percentualne vysledky volieb, v druhom je znazorneny predpo-
kladany pocet hlasov odovzdanych v jednotlivych volebnych okrskoch.
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V ktorom okrsku by podla tohto prieskumu bolo najviac odovzdanych hlasov?

- Eurépsky socialny fond

Projekt bol spolufinancovany Eurdpskou tiniou
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Uloha5: Kto by podla tohto prieskumu vyhral volby? Napiste aj vypocet.

Vypocet:

OdPOoved: ..o

Dva mesiace pred volbami sa konal novy prieskum. V fiom sa uvazovalo uz len o troch
kandidatoch, pretoze nazdklade prvého prieskumu sa Rudolf svojej kandidatury vzdal.
Vysledky nového prieskumu zobrazuje tabulka. Je v nej uvedené ocakdvané rozdelenie hlasov
medzi kandidatov v jednotlivych okrskoch. Teda napriklad, zo vSetkych platnych hlasov
odovzdanych v okrsku Centrum by ziskal Stanislav 40 %, Karol 20 % a Eva 40 %.

Kandidat Olrsok Centrum Dolny koniec | Horny koniec
Stanislav 40 % 30 % 45 %
Karol 20 % 35 % 45 %
Eva 40 % 35 % 10 %

Predstavte si, ze:

. ——I——(‘;u e volby dopadnt presne tak, ako ukazuje novy prieskum,
[\ e voli¢i odovzdaju spolu 800 platnych hlasov,

e pocet platnych hlasov nebude v Ziadnom okrsku mensi ako 50.

/ > Q Uloha 6: Ukazte, e vtakom pripade polet vietkych platnych
T ’ M hlasov v okrsku Dolny koniec musi byt nasobkom

¢isla 20.

Vysvetlenie:

- Eurdpsky socialny fond Projekt bol spolufinancovany Eurdpskou tiniou
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Uloha7: Zd4 sa, Ze podla prieskumu jednozna¢nym favoritom je Stanislav. Nemusi to viak

byt pravda: vysledok zavisi od poctu hlasov odovzdanych v jednotlivych okrskoch.
Ukazte, ze 800 hlasov sa da medzi jednotlivé okrsky rozdelit tak, aby vyhral Karol.

a) Do tabulky v odpovedi napiste navrhnuty pocet hlasov v jednotlivych okrskoch
pocty hlasov, ktoré ziskaju v okrskoch jednotlivi kandidati.

b) Uvedte vypocet ukazujici, Ze pri vami navrhnutom rozdeleni hlasov skutoc¢ne

vyhra Karol.
Odpoved:
Centrum Dolny koniec | Horny koniec

celkovy pocet hlasov v okrsku

Stanislav 40 % = 30 % = 45 % =

Karol 20 % = 35 % = 45 % =

Eva 40 % = 35 % = 10 % =
Vypocet:
Uloha 8: Rovnako tak by sa mohlo zdat, e Eva nem4 $ancu. .

Zistite, ¢i to je skutocne pravda. Otazka teda je: {} v

Da sa spominanych 800 platnych hlasov rozdelit
medzi jednotlivé okrsky tak, aby vyhrala Eva?
Zakrazkujte spravnu z moZnosti dno — nie a svoju

odpoved zdovodnite.

Odpoved: ano  nie

Zdovodnenie:

Projekt bol spolufinancovany Eurdpskou tiniou
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